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Installasjonsveiledning

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

Oppbevaringsboks 1
Sekskantskrue (1/4 x 3/4 tomme) 2
Avstandsstykke 2
Flensmutter (1/4 tomme) 2

2
Låseskrue (5/16 x 1 tomme) 1

Montere oppbevaringsboksen.

3 Ingen deler er nødvendige – Koble til batteriet.

Merk: Angi hva som er høyre og venstre side på maskinen ved å stå i normal arbeidsstilling.
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1
Klargjøre maskinen

Ingen deler er nødvendige

For bensindrevne GTX-biler
1. Parker maskinen på en jevn flate, sett på

parkeringsbremsen, slå av motoren og ta ut nøkkelen.

2. Koble fra den negative batterikabelen. Se
brukerhåndboken.

3. Åpne panseret. Se brukerhåndboken.

For elektriske GTX-biler
1. Parker maskinen på en jevn flate, sett på

parkeringsbremsen, slå av motoren og ta ut nøkkelen.

2. Koble fra den negative hovedbatterikabelen (svart)
som kobler batteriene til maskinens jordingspunkt.
Sebrukerhåndboken.

3. Åpne panseret. Se brukerhåndboken.

2
Montere oppbevaringsboksen

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Oppbevaringsboks

2 Sekskantskrue (1/4 x 3/4 tomme)

2 Avstandsstykke

2 Flensmutter (1/4 tomme)

1 Låseskrue (5/16 x 1 tomme)

Prosedyre
1. Fjern den eksisterende bolten fra høyre side av

støtteplaten (Figur 1).

2. Innrett de to avstandsstykkene med hullene på
støtteplaten (Figur 1).

3. Senk forsiktig oppbevaringsboksen på avstandsstykkene
og støtteplaten (Figur 1).

4. Monter sekskantskruen (5/16 x 1 tomme) gjennom
oppbevaringsboksen, støtteplaten og den høyre, fremre
støtdemperens monteringsbrakett (Figur 1).

5. Monter en sekskantskrue (1/4 x 3/4 tomme) og en
flensmutter (1/4 tomme) gjennom oppbevaringsboksen
og støtteplaten (Figur 1).

6. Monter en sekskantskrue (1/4 x 3/4 tomme) og en
flensmutter (1/4 tomme) gjennom oppbevaringsboksen
og støtdemperens støttebrakett (Figur 1).
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Figur 1

1. Låseskrue (5/16 x 1 tomme) 5. Støtteplate
2. Sekskantskrue (1/4 x 3/4 tomme) 6. Høyre, fremre støtdempers monteringsbrakett
3. Oppbevaringsboks 7. Støttebrakett for støtdemper
4. Avstandsstykke 8. Flensmutter (1/4 tomme)
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3
Koble til batteriet

Ingen deler er nødvendige

For bensindrevne GTX-biler
Koble til den negative batterikabelen. Se brukerhåndboken.

For elektriske GTX-biler
Koble til den negative hovedbatterikabelen (svart) som kobler
batteriene til maskinens jordingspunkt. Sebrukerhåndboken.
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